

快乐来自爆米花

本报小记者在涂鸦节上大展身手

文/片 专刊记者 王伟凯 实习生 鲍阳阳

4月10日上午,本报乐学专刊小记者参加了由本报和世茂时尚欢乐影城联合举办的爆米花涂鸦节涂鸦大赛,26名小记者赶到现场给爆米花桶涂上了漂亮的新衣服。

4月10日上午10点,爆米花涂鸦大赛在世茂时尚欢乐影城准时开始,小记者们拿着自己的爆米花桶开始认真地画了起来,当问及小记者们都想画什么的时候,小记者修欣说:“涂鸦嘛就是乱涂乱画呗,想到什么画什么才是涂鸦的最高境界。”呵!这个修欣还挺幽默,也有小记者有自己的设计和想法,小记者卢奕霏就在爆米花桶上画了一个十分Q版的小女孩,不过怎么看怎么都像她的自画像。



小记者们与自己的作品合影留念



爆米花也成金不换

活动结束后小记者们将爆米花桶摆成了金字塔,并争相合影留念,为了不挡住自己的作品,小记者们蹲在展台旁高兴地与自己的作品合影。许多抽奖抽到爆米花优惠券的小记者现场就去用优惠券买了爆米花高兴地吃着,小记者王钰翔更是拿出自己的75元代金券要换取其他小记者的爆米花优惠券以解肚子里的馋虫,可是令人惊讶的是竟然没人和他换。其实

啊,这里边也有些门道,小记者们都聪明着呢,75元的代金券只能在买200元以上玩具才能用得到,还不如半价买筒爆米花一起吃吃乐呵乐呵,“爆米花多便宜啊,大家自己就能买了,买玩具还得经过父母同意,贵了肯定是不靠谱的事,还是爆米花实在。再说这次是爆米花桶涂鸦节嘛,不弄点爆米花吃吃不像话嘛!哈哈!”小记者陈汉说出了自己的想法。

抽奖箱前试运气



唉,又是爆米花

很快小记者们陆续完成了自己的涂鸦作品,当得知完成

作品的可以参与抽奖的时候,小记者们乐得直蹦,迅速地来到抽奖现场,在工作人员的指导下满怀期待地抽取一个个奖券,然而抽奖的结果却并不会让每个小记者都满意。小记者们的运气有好也有坏,有的小记者抽到75或150元的代金券,还有果汁玩具等,但是大部分小记者抽到的还是爆米花优惠券,有几个小记者连续抽出好几个爆米花优惠券,满怀失望地感叹道:“这抽奖咋都是爆米花,是我们运气太差还是爆米花太多了啊……”瞧,运气差的小记者发起牢骚来也挺犀利的嘛。

数字创意纸桶画

时间过得飞快,一会儿工夫就有小记者完成了自己的作品,小记者李佳拿着她的作品第一个跑到工作人员身边,喋喋不休地说:“叔叔,我画完了,你看看漂亮不,你看看这个是爆米花,这个是小老鼠,我画的是老鼠在偷吃爆米花。叔叔你知道七加二等于九是什么?”面对小佳的提问,工作人员绞尽脑汁也没想出个所以然来,只能无奈地摇摇头,然而小佳却不放过工作人员:“叔叔你真笨,你看看我的这个小老鼠是怎么画的。”工作人员仔细一看这个小老



7+2=9 就是我!

鼠不就是数字7+2=9组成的吗,小记者们还真有创意。

双胞胎也不一样

这次爆米花涂鸦节活动,小记者中的一对双胞胎首次亮相活动现场,吸引了众人的目光。“她俩是双胞胎啊,长的真漂亮!”小朋友们就像一群好奇的小猫,围着这对双胞胎左看看右看看,还不时地发着感叹,“她们两个长的一摸一样,等会画的画不会也是一样的吧?”一个小记者说出了心中的疑问。不过很快她就得到了答案,蔡依凝画的是三个小女孩在跳绳,而蔡依靠则画的是一个快乐幸福的



我画的我们三个在跳绳哦。

我画的和他不一样吧。

原来双胞胎也不是一模一样的

小熊,看来双胞胎也并非是一模一样啊!

5岁小姑娘做起了评委

“你画的不好看,他画的好看。”“你画的这是什么啊,歪歪扭扭的,真难看。”

“哎呀,这个小老鼠真漂亮,你怎么画的啊,教教我吧。”

在涂鸦现场,当小记者们紧锣密鼓地给爆米花桶涂鸦时,一个可爱的

小姑娘晃悠在各个画桌前,瞅瞅这个,瞅瞅那个,还不时地给小记者们的作品做评价,后经记者了解,这个名叫孙欣欣的小姑娘才5岁,跟着母亲来影院看电影,突然发现小记者们在给爆米花涂鸦,就把看电影的事情抛在脑后了,乐呵呵地看着小记者们涂鸦。



我是小评委噢!

编采统筹 Editor Director 曲是捷 Qu Shijie 王世新 Wang Shixin

视觉总监 Creative Director 牛长婧 Niu Changjing

编辑:王伟凯 美编/组版:于洁

